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Termeni şi CondiŃii pentru Google AdSense Standard Online  

VĂ RUGAM CITIłI CU MARE ATENłIE ACEŞTI TERMENI ŞI ACESTE CONDIłII, 
PRECUM ŞI ÎNTREBĂRILE FRECVENTE ÎNAINTE DE A VĂ ÎNREGISTRA ÎN 
PROGRAMUL ONLINE GOOGLE ADSENSE. PARTICIPAREA LA PROGRAMUL 
ONLINE GOOGLE ADSENSE INDICĂ FAPTUL CĂ ACCEPTAłI ACEŞTI TERMENI ŞI 
ACESTE CONDIłII. DACĂ NU ACCEPTAłI ACEŞTI TERMENI ŞI ACESTE CONDIłII, 
VĂ RUGĂM SĂ NU FACEłI DEMERSURI PENTRU A VĂ ÎNREGISTRA SAU 
PARTICIPA LA PROGRAMUL ONLINE GOOGLE ADSENSE.  

Introducere. Acest contract („Contractul”) încheiat între Dvs. şi Google Inc. („Google”) este 
format din Termenii şi CondiŃiile acestui Program Google AdSense Standard Online 
(„Programul”). O descriere a Programului vă este pusă la dispoziŃie de Google accesând 
adresa URL Întrebări Frecvente (FAQ), la adresa https://www.google.com/adsense/faq,  sau alte 
asemenea adrese URL pe care Google le furnizează periodic. „Dvs.” sau „Editorul” 
înseamnă orice entitate identificată într-un formular de înscriere depus de către aceeaşi 
persoană sau persoane afiliate, şi/sau orice agenŃie sau reŃea acŃionând în numele 
acesteia (sau al acestora), care, de asemenea, vor fi angajate prin termenii acestui 
Contract.  

1. Participarea la Program . Participarea la Program este supusă aprobării prealabile, 
de către Google, şi respectării, în permanenŃă, de către Dvs., a Regulilor Programului 
(„Regulile Programului”) ce pot fi accesate la adresa https://www.google.com/adsense/policies, 
şi/sau la alte asemenea adrese URL pe care Google le poate furniza periodic. Google 
îşi rezervă dreptul de a refuza, în orice moment, în mod discreŃionar, participarea 
oricărui solicitant sau participant. Prin înscrierea în Program Dvs. declaraŃi că aveŃi 
cel puŃin 18 ani şi că sunteŃi de acord că Google poate oferi (a) anunŃuri şi/sau alt 
conŃinut furnizate de Google şi/sau de terŃi, (asemenea anunŃuri furnizate de terŃi 
şi/sau anunŃurile furnizate de Google şi alt conŃinut, vor fi denumite împreună 
„AnunŃuri”), cu condiŃia ca, în cazul în care Google va oferi programe neremunerate, 
Dvs. veŃi avea posibilitatea de a opta pentru renunŃarea la primirea unui asemenea 
conŃinut ca parte a Programului, (b) programe de căutare aferente Google şi/sau 
Casetă(e) de Căutare AnunŃ (denumite împreună „Link-uri”), şi/sau (c) rezultatele de 
căutare de pe Google Web şi/sau Site (denumite împreună „Rezultatele Căutării”), 
şi/sau (d) AnunŃuri de Recomandare Google („Butoane de Recomandare”), fiecare în 
legătură cu site-ul(urile) Web, media player-ul (ele), conŃinuturile video şi/sau mobile 
desemnate de Dvs., sau alte asemenea bunuri autorizate în mod expres, în scris, de 
către Google (inclusiv prin poştă electronică) (alte asemenea bunuri, „Alte bunuri”) şi 
Atom, RSS sau alte fluxuri de alimentare distribuite prin intermediul unor astfel de 
site-uri Web, media playere, conŃinuturi video, conŃinuturi mobile, Alte Bunuri sau 
fluxuri de alimentare denumite în continuare „Bunurile”. Pentru a evita orice dubiu, 
orice referire în cadrul acestui Contract sau a Regulilor Programului la o „pagină 
Web”, „site Web”, „pagină site Web individuale” sau alte asemenea elemente care 
alcătuiesc Bunurile, va desemna, de asemenea, fluxuri de alimentare şi programe 
media player distribuite prin intermediul unor astfel de site-uri Web. Conturile multiple 
deŃinute de aceeaşi persoană fizică sau persoană juridică sunt supuse desfiinŃării 
imediate, cu excepŃia cazului în care persoana în cauză este autorizată, în acest 
sens, în mod expres, în scris (inclusiv prin poştă electronică) de către Google. În 



anumite situaŃii, autorizate în mod expres, în scris (inclusiv prin poştă electronică), de 
către Google, Dvs. vă veŃi putea înscrie în Program şi crea un cont cu unicul scop de 
a primi plăŃi din partea Google, iar nu pentru scopuri de clarificare, expunere de 
AnunŃuri, Link-uri, Rezultatele Căutării şi/sau Butoane de Recomandare asupra unui 
Bun. Dacă, totuşi, Dvs. veŃi utiliza ulterior Contul Dvs. în vederea participării la 
Program (de exemplu în scopul expunerii AnunŃurilor, Link-urilor, Rezultatelor Căutării 
şi/sau Butoanelor de Recomandare asupra unui Bun), atunci o asemenea utilizare a 
Programului va fi guvernată de termenii acestui Contract. Pe parcursul apariŃiei 
anunŃurilor pe Website–ul Dvs., trebuie să aveŃi şi să respectaŃi o politică de protecŃie 
a datelor cu caracter personal, care să dezvăluie în mod clar faptul că terŃii pot plasa 
şi citi facilităŃile de tip cookies pe browser-ul utilizatorilor Dvs., sau că pot utiliza web 
beacons în vederea colectării informaŃiilor. Politica Dvs. de protecŃie a datelor cu 
caracter personal trebuie, de asemenea, să cuprindă informaŃii legate de opŃiunile 
utilizatorului în ceea ce priveşte administrarea facilităŃilor de tip cookie.  

2. Implementarea şi funcŃionarea AnunŃurilor, Rezultatelor Căutarii şi a 
Recomandărilor. SunteŃi de acord să respectaŃi specificaŃiile puse periodic la 
dispoziŃia Dvs., de către Google, pentru a facilita, în mod adecvat, livrarea, 
expunerea, detectarea, precum şi raportarea AnunŃurilor, Link-urilor, Rezultatelor 
Căutării, Butoanelor de Recomandare şi a Caracteristicilor Mărcii Google (aşa cum 
sunt definite în SecŃiunea 12 de mai jos) în legătură cu Bunurile Dvs., inclusiv, dar 
fără a se limita la, menŃinerea ca atare a Java Script sau a altor tipuri de programări 
furnizate Dvs. de către Google în orice mod, dacă nu se prevede altfel într-o 
autorizare expresă emisă în scris de Google (inclusiv prin poştă electronică). 

� AdSense pentru Căutare . Dacă aŃi optat pentru primirea Rezultatelor Căutării, 
veŃi afişa pe Bunurile Dvs. o casetă de căutare Google („Caseta de Căutare”) în 
conformitate cu specificaŃiile furnizate de Google. Cu excepŃia programelor de 
căutare aferente Google, toate programele de căutare (inclusiv cele încadrate 
într-o casetă de căutare AnunŃuri) trebuie să fie iniŃiate de utilizatorii finali 
persoane fizice, prin introducerea datelor direct într-o Casetă de Căutare (sau 
casetă de căutare AnunŃuri, după caz) pe Bunurile Dvs. Dvs.veŃi trimite toate şi 
orice căutări (fără a edita, filtra, trunchia, adăuga termeni sau modifica 
asemenea căutări în mod individual sau în mod cumulat) către Google, iar 
Google va depune eforturi comerciale rezonabile pentru a vă pune la dispoziŃie 
Rezultatele corespunzătoare Căutării şi/sau AnunŃurilor, după caz şi 
disponibilităŃi. Rezultatele Căutarii şi orice AnunŃuri însoŃitoare vor fi expuse pe 
paginile Web care pot fi găzduite de către Google (denumite fiecare „Pagina cu 

Rezultatele Căutării”), iar formatul, prezentarea şi profilul acestor pagini Web 
găzduite de Google pot fi modificate periodic.  

� AdSense pentru ConŃinut (APC) . Toate AnunŃurile bazate pe conŃinut şi 
Bunuri (şi AnunŃurile oferite ca răspuns la clicurile utilizatorilor finali pe şi 
căutările introduse în Link-uri, dacă există) vor fi grupate de Google şi afisate 
prin Link-uri (după caz) către utilizatorii finali ai Bunurilor sub formă de unităŃi de 
anunŃuri (asemenea grupuri de AnunŃuri şi/sau Link-uri denumite împreună 
„UnităŃi de AnunŃuri”) în formate standard oferite, în general, de Google, în mod 
periodic, după cum este descris în Întrebarile Frecvente. PuteŃi selecta un 
format aprobat de Google pentru afişarea UnităŃilor de AnunŃuri în legatură cu 
Bunurile, dar, în acelaşi timp, Dvs. trebuie să confirmaŃi şi să consimŃiŃi că 
AnunŃurile şi/sau Link-urile: (i) vor fi afişate numai în legătură cu Bunurile, 
fiecare din acestea fiind supus în orice moment revizuirii şi aprobării 
discreŃionare, de către Google; şi (ii) se vor supune instrucŃiunilor de plasare 
prevăzute în aceşti Termeni şi aceste CondiŃii.  

� Recomandări. Dacă aŃi optat pentru caracteristica Recomandări Google 
Adsense, atunci veŃi aplica orice Buton de Recomandare pe Bunurile Dvs., în 
conformitate cu specificaŃiile oferite de Google. Utilizatorii finali care fac clic pe 
un Buton de Recomandare vor fi direcŃionaŃi către o pagină Web care poate fi 
găzduită de Google („Pagina de Recomandare”), iar formatul, prezentarea şi 



profilul acestor pagini Web găzduite de către Google pot fi modificate periodic 
de Google. Când un utilizator final face clic pe un Buton de Recomandare de pe 
Bunuri, se va iniŃia un „Eveniment de Recomandare” care se va încheia atunci când 
cerinŃele de recomandare pentru produsul în cauză sunt îndeplinite în 
conformitate cu acest Contract. Astfel de cerinŃe de recomandare, împreună cu 
suma de plată aplicabilă Evenimentului de Recomandare pot fi găsite la adresa: 
https://www.google.com/adsense/referrals sau la alte asemenea adrese URL 
care pot fi furnizate periodic de Google. SunteŃi de acord să respectaŃi 
specificaŃiile oferite periodic de Google pentru a facilita reperarea şi raportarea 
adecvată a Evenimentelor de Recomandare în ceea ce priveşte Bunurile Dvs. 
Nu veŃi putea promova sau facilita un Eveniment de Recomandare în niciun alt 
mod decât prin afişarea unui Buton de Recomandare pe Bunuri, dacă nu se 
prevede altfel într-o autorizare expresă emisă în scris (inclusiv prin poştă 
electronică), de către Google.  

� AdSense pentru Video . Dacă aŃi optat să utilizaŃi AdSense pentru Video, 
participarea Dvs. se supune respectării continue a regulilor Programului 
AdSense pentru Video, care pot fi accesate la adresa 
http://adsense.google.com/support/bin/answer.py?answer=73987 sau adresa URL 
furnizată periodic de Google. Toate AnunŃurile (inclusiv AnunŃurile oferite ca 
raspuns la clicurile utilizatorilor finali pe şi căutările introduse în Link-uri, dacă 
există) vor fi (1) grupate de Google şi afişate prin Link-uri (unde este cazul) 
către utilizatorii finali ai Bunurilor, sub formă de UnităŃi de AnunŃuri sau (2) roll 
pre-, post- sau interstiŃial cu privire la un conŃinut video aparŃinând terŃilor, în 
fiecare situaŃie, în formate standard oferite periodic de Google, aşa cum este 
descris în continuare în politicile aplicabile. ConfirmaŃi şi consimŃiŃi ca AnunŃurile 
să fie expuse pe Bunuri într-un format video aprobat de către Google, şi că 
asemenea AnunŃuri: (i) vor fi expuse numai în legătură cu Bunul (Bunurile) şi cu 
conŃinutul video fără caracter de anunŃ (denumite împreună „Video Media”), toate 
putând face în orice moment obiectul revizuirii şi aprobării discreŃionare, de 
către Google; şi (ii) vor putea fi solicitate numai în legătură cu Video Media 
iniŃiat de utilizatorul final. În plus, Dvs. consimŃiŃi, de asemenea, că puteŃi 
expune doar 1(una) Unitate de AnunŃ în media player-ul Dvs., în orice moment, 
dacă nu există o aprobare contrară scrisă din partea lui Google.  

� Aspecte Generale ; Pagini care fac obiectul serviciului; Filtrare; Caracteristici Beta. 
SunteŃi de acord să nu expuneŃi pe aceeaşi pagină Web în legătură cu care 
sunt expuse orice Unitate de AnunŃ, AnunŃ, Link, Casetă de Căutare sau Buton 
de Recomandare („Pagina care face obiectul Serviciului”) orice anunŃ(uri) sau 
conŃinut pe care un utilizator final al Bunurilor Dvs. le-ar putea confunda, în mod 
rezonabil, cu un anunŃ Google sau pe care le-ar asocia în alt mod cu Google. 
Anumite servicii Google disponibile ca părŃi ale Programului pot dispune de 
posibilităŃi de filtrare, cum ar fi SafeSearch sau AdSafe pe care Dvs. le puteŃi 
accesa utilizând contul Dvs. Cu toate acestea, dacă Dvs. optaŃi pentru a activa 
asemenea filtre, Dvs. confirmaŃi şi sunteŃi de acord că (i) activarea unor 
asemenea caracteristici în conformitate cu specificaŃiile furnizate de Google cad 
în sarcina Dvs. şi (ii) că Google nu se angajează şi nu se poate angaja că toate 
rezultatele (inclusiv AnunŃuri, Link-uri şi Rezultatele Căutării) se vor limita la 
rezultatele admise prin facilitarea unui (unor) asemenea filtru(e). Unele 
caracteristici ale Programului sunt identificate ca „Beta” sau, in caz contrar, fără 
suport („Caracteristici Beta”). În limitele cele mai largi ale legii, Caracteristicile 
Beta sunt furnizate „ca atare” la opŃiunea şi pe riscul Dvs. Nu veŃi dezvălui către 
niciun terŃ nicio informaŃie din Caracteristicile Beta, existentă Caracteristicilor 
Beta nefăcute publice sau accesul la Caracteristicile Beta. 

 
3. Comunicări doar cu Google . SunteŃi de acord cu direcŃionarea către Google, şi nu 

către altă agenŃie publicitară, a oricărei comunicări cu privire la orice AnunŃ(uri) sau 
Link-uri expuse în legătură cu Bunurile Dvs.  



4. Răspunderea PărŃilor . Dvs sunteŃi singur răspunzator pentru Bun(uri), inclusiv 
pentru toate conŃinuturile şi materialele, întreŃinerea şi operarea acestora, 
implementarea adecvată a specificaŃiilor Google, precum şi pentru aderarea la 
termenii prezentului Contract, inclusiv pentru respectarea Regulilor Programului. 
Google îşi rezervă dreptul de a investiga, în mod discreŃionar, orice activitate care 
poate duce la încălcarea acestui Contract, inclusiv, dar fără a se limita, la orice 
utilizare a aplicaŃiilor software în vederea accesării AnunŃurilor, Link-urilor, 
Rezultatelor Căutarii sau Butoanelor de Recomandare, ori finalizării oricărui 
Eveniment de Recomandare, sau orice angajare în orice activitate interzisă prin acest 
Contract. Google nu răspunde în niciun fel, în legătură cu Bunurile Dvs., inclusiv, dar 
fără a se limita la, recepŃionarea căutărilor din partea utilizatorilor finali ai Bun(urilor) 
Dvs., sau transmiterea de date între Bunurile Dvs. şi Google. În plus, Google nu va fi 
obligată să vă înştiinŃeze în cazul în care orice AnunŃ, Link, Rezultat de Căutare sau 
Eveniment de Recomandare sau Buton de Recomandare nu este expus în mod 
adecvat către, sau Evenimentul de Recomandare nu este finalizat în mod adecvat de 
utilizatorii finali ai Bun(urilor) Dvs.  

5. InterdicŃii de Utilizare . Nu veŃi putea autoriza sau încuraja orice terŃi să (i) genereze, 
în mod direct sau indirect, căutări sau Evenimente de Recomandare ori impresii sau 
clicuri ale oricărui AnunŃ, Link, Rezultat de Căutare sau Buton de Recomandare 
(inclusiv, dar fără a se limita la, clic pe „play” pentru orice AnunŃ video) prin orice 
mijloace automate, înşelătoare, frauduloase sau alte mijloace ilicite, inclusiv, dar fără 
a se limita la, clicuri manuale repetate, utilizarea roboŃilor sau a altor instrumente 
automate de căutare şi/sau solicitări de căutare generate de calculator şi/sau 
utilizarea neautorizată a altor servicii de optimizare a motoarelor de căutare şi/sau a 
software-ului; (ii) editeze, modifice, filtreze, trunchieze sau modifice ordinea 
informaŃiei conŃinute în orice AnunŃ, Link, Unitate de AnunŃ, sau Buton de 
Recomandare ori îndepărtarea, ştergerea sau micşorarea oricărui AnunŃ, Link, 
Unitate de AnunŃ, Rezultat de Căutare sau Buton de Recomandare, în orice mod, fără 
autorizarea Google; (iii) încadreze, minimizeze, îndepărteze sau împiedice, în vreun 
mod, expunerea completă şi integrală a oricărei pagini Web accesate de către un 
utilizator final după efectuarea clicului pe oricare parte a AnunŃului („Pagina de 
Publicitate”), orice Pagină de Rezultate de Căutare sau orice Pagină de Recomandare 
(iv) redirecŃionarea unui utilizator final de la orice Pagină Publicitară, Pagini cu 
Rezultatele Căutarii sau Pagină de Recomandare care diferă de pagina pe care un 
utilizator final ar accesa-o prin direcŃionarea imediată către Pagina de Publicitate, 
Pagina cu Rezultatele Căutarii sau Pagina de Recomandare; răspândirea oricărui 
conŃinut între AnunŃ şi Pagina Publicitară, între pagina care conŃine Caseta de 
Căutare şi Pagina cu Rezultatele Căutării sau între Butonul de Recomandare şi 
Pagina de Recomandare; sau să furnizeze în alt mod orice altceva în afară de un link 
direct de la AnunŃ la Pagina Publicitară, de la pagina care conŃine Caseta de Căutare 
la Pagina cu Rezultatele Căutării sau între Butonul de Recomandare şi Pagina de 
Recomandare; (v) afişeze orice AnunŃ(uri), Link(uri) sau Butoane de Recomandare pe 
orice pagină de Web sau orice site Web care conŃine orice fel de materiale 
pornografice, instigatoare la ură, violenŃă sau ilegale; (vi) acceseze în mod direct sau 
indirect, să lanseze şi/sau activeze AnunŃurile, Link-urile, Rezultatele Căutării sau 
Butoanele de Recomandare prin sau de la, sau să incorporeze în alt mod AnunŃurile, 
Link-urile, Rezultatele Căutării sau Butoanele de Recomandare în orice aplicaŃie 
software, site Web sau alte mijloace decât Bunurile Dvs, şi atunci, numai în măsura în 
care acest lucru este permis în mod expres prin prezentul Contract; (vii) procedeze la 
„crawl”, „spider”, index sau orice altă modalitate netranzitorie de stocare sau păstrare 
a informaŃiilor obŃinute din orice AnunŃuri, Link-uri, Rezultate de Căutare sau Butoane 
de Recomandare sau orice parte, copie sau element derivat ale acestora; (viii) să 
acŃioneze în orice mod care încalcă orice Politici de Program afişate pe Site-ul Web al 
Google, care pot fi revizuite periodic, sau orice alt acord între Dvs. şi Google (inclusiv, 
dar fără a se limita la, programul de termeni Google AdWords) (ix) răspândească 
malware; (x) creeze un nou cont de utilizare a Programului ulterior rezilierii 



prezentului Contract încheiat între Dvs. şi Google, ca urmare a încălcării de către 
Dvs. a prezentului Contract; sau (xi) sa se angajeze in orice acŃiune sau practică ce 
dezavantajează în mod clar imaginea Google ori discreditează sau afectează 
reputaŃia ori bonitatea Google. AcceptaŃi că orice încercare de participare sau 
încălcare a celor menŃionate anterior reprezintă o încălcare esenŃială a prezentului 
Contract si că putem activa împotriva Dvs. oricare şi toate remediile echitabile şi 
legale aplicabile împotriva Dvs, inclusiv o suspendare imediată a Contului Dvs. sau 
rezilierea prezentului Contract, precum şi activarea tuturor remediilor civile sau 
penale disponibile.  

6. Încetare; DesfiinŃare . În baza oricăror acorduri cu terŃii pe care le-aŃi putea încheia 
cu alŃi clienŃi Google (de exemplu societatea comercială care găzduieşte Web-ul 
Dvs.), aveŃi dreptul de a înceta expunerea AnunŃurilor, Link-urilor, Casetelor de 
Căutare sau Butoanelor de Recomandare pe orice Bunuri din Program, cu sau fără 
temei, în orice moment, prin ştergerea programului Google Java Script, sau a unui 
program similar din Bunurile Dvs. PuteŃi înceta acest Contract, cu sau fără temei, în 
orice moment, prin transmiterea unei notificări scrise a intentiei Dvs. de a desfiinŃa 
participarea Dvs. la Program, la adresa adsense-support@google.com. Prezentul 
Contract va fi considerat încetat în termen de 10 zile lucrătoare de la primirea, de 
către Google, a notificării Dvs. Google poate investiga orice activitate de natură să 
încalce prezentul Contract. Google poate în orice moment, în mod discreŃionar, să 
facă să înceteze Programul, în tot sau în parte, să facă să înceteze prezentul 
Contract, ori să suspende sau să înceteze participarea oricărui Bun, în tot sau în 
parte la Program, pentru orice motiv. În plus, Google îşi rezervă dreptul de a înceta 
fără înştiinŃare prealabilă, orice cont care nu a generat un număr suficient de clicuri 
corecte pe AnunŃuri sau Butoane de Recomandare, ori impresii valide ale AnunŃurilor 
(în fiecare caz, la aprecierea Google) pentru o perioadă de (2) două luni sau mai 
mult. La momentul încetării participării oricărui Bun în cadrul Programului, sau 
încetării prezentului Contract din orice motiv, SecŃiunile 3, 6-10 şi 14-17 vor rămâne 
în vigoare şi după încetarea contractului.  

7. ConfidenŃialitate. ConsimŃiŃi să nu dezvăluiŃi InformaŃiile ConfidenŃiale Google fără 
acordul prealabil scris al Google. „InformaŃiile ConfidenŃiale Google” includ fără limitare: 
(a) toate programele software, tehnologia, programarea, specificaŃiile, materialele, 
instrucŃiunile şi documentaŃia Google cu privire la Program; (b) viteza de accesare 
sau alte statistici în legătură cu funcŃionarea Bunurilor în cadrul Programului pus la 
dispoziŃia Dvs. de către Google; şi (c) orice alte informaŃii desemnate în scris de către 
Google ca fiind „ConfidenŃiale” sau un termen echivalent. Totuşi, Dvs. puteŃi dezvălui 
cu exactitate suma plăŃilor brute efectuate de Google către Dvs. conform 
Programului. InformaŃiile ConfidenŃiale Google nu includ informaŃiile care au devenit 
publice fără încălcarea de către Dvs. sau Google a prevederilor prezentului contract 
sau informaŃiile care au fost (i) dezvoltate în mod independent, fără acces la 
InformaŃiile ConfidenŃiale Google, astfel cum este dovedit în scris; (ii) primite în mod 
legitim de către Dvs. din partea unor terŃi; sau (iii) a căror dezvăluire este impusă prin 
lege sau solicitată de către o autoritate publică.  

8. Nicio Asigurare . Google nu oferă nicio asigurare cu privire la nivelul impresiilor 
AnunŃurilor sau clicurilor pe orice AnunŃ sau Buton de Recomandare, timpul de livrare 
al unor asemenea impresii şi/sau clicuri, finalizarea Evenimentelor de Recomandare, 
sau suma oricărei plăŃi care urmează a fi efectuată către Dvs. conform prezentului 
Contract. În plus, pentru a evita orice dubiu, Google nu asigură funcŃionarea 
permanentă a Programului pe durata apariŃiei oricăror căderi (i) provocate de pene de 
curent ale oricăror sisteme publice principale, reŃele sau servere Internet, (ii) 
provocate de orice defecŃiuni ale echipamentului Dvs., sistemelor sau serviciilor de 
acces locale, (iii) datorate mentenanŃei programate în prealabil sau (iv) în legătură cu 
evenimente care nu fac parte din sfera celor aflate sub controlul Google (sau a 
filialelor deŃinute în totalitate de aceasta) cum ar fi greve, revolte, insurgenŃe, incendii, 
inundaŃii, explozii, război, acŃiuni ale autorităŃilor publice, condiŃii de muncă impuse, 
cutremure, dezastre naturale sau întreruperi ale serviciilor Internet într-o zonă în care 



sunt situate sau co-locate serverele Google (sau ale filialelor deŃinute în totalitate de 
aceasta) sau cele ale Dvs.  

9. NICIO GARANłIE . GOOGLE NU OFERĂ NICIO GARANłIE, EXPLICITĂ SAU 
IMPLICITĂ, INCLUSIV FĂRĂ A SE LIMITA CU PRIVIRE LA PUBLICITATE, LINK-
URI, CĂUTARE, RECOMANDĂRI ŞI ALTE SERVICII, ŞI RESPINGE ÎN MOD 
EXPRES GARANłIILE ŞI CONDIłIILE DE NEÎNCĂLCARE, COMERCIALIZARE ŞI 
CONCORDANłĂ PENTRU ORICE SCOP DETERMINAT. ÎN MĂSURA ÎN CARE 
ANUNłURILE, LINK-URILE ŞI REZULTATELE DE CĂUTARE SE BAZEAZĂ PE 
SAU SUNT EXPUSE ÎN LEGĂTURĂ CU UN CONłINUT CARE NU ESTE 
FURNIZAT DE CĂTRE GOOGLE, GOOGLE NU RĂSPUNDE ÎN LEGĂTURĂ CU 
EXPUNEREA UNOR ASEMENEA ANUNłURI, LINK-URI ŞI REZULTATE DE 
CĂUTARE.  

10. Limitarea răspunderii; ForŃă majoră . EXCEPTÂND ORICARE OBLIGAłII DE 
DESPĂGUBIRE ŞI CONFIDENłIALITATE ÎN CONFORMITATE CU PREZENTUL 
CONTRACT, SAU ÎNCALCARE A, DE CĂTRE DVS., A ORICĂROR DREPTURI DE 
PROPRIETATE INTELECTUALĂ ŞI/SAU DREPTURI DE BREVETARE CU PRIVIRE 
LA PROGRAM, (i) ÎN NICIUN CAZ, NICIUNA DIN PĂRłI NU VA RĂSPUNDE ÎN 
CONFORMITATE CU ACEST CONTRACT PENTRU ORICE PAGUBE 
ULTERIOARE, CU CARACTER SPECIAL, INDIRECTE, EXEMPLARE SAU 
PUNITIVE, FIE CONTRACTUALE, DELICTUALE SAU DE ORICE ALTĂ NATURĂ 
JURIDICĂ, CHIAR DACĂ RESPECTIVA PARTE A FOST AVERTIZATĂ ASUPRA 
POSIBILITĂłII PRODUCERII UNOR ASEMENEA PAGUBE ŞI FĂRĂ A ADUCE 
ATINGERE ORICĂREI NEÎNDEPLINIRI A SCOPULUI ESENłIAL AL ORICĂRUI 
REMEDIU LIMITAT ŞI (ii ) RĂSPUNDEREA CUMULATĂ A GOOGLE FAłĂ DE 
EDITOR CONFORM PREZENTULUI CONTRACT, PENTRU ORICE PRETENłIE 
ESTE LIMITATĂ LA SUMA NETĂ PLĂTITĂ DE GOOGLE CĂTRE EDITOR PE 
PERIOADA CELOR TREI LUNI IMEDIAT ANTERIOARE DATEI FORMULĂRII 
PRETENłIEI. Fiecare din părŃi confirmă faptul că cealaltă parte a încheiat prezentul 
Contract în baza limitărilor răspunderii enunŃată în prezentul Contract şi faptul că 
aceste limitări reprezintă o bază esenŃială a acordului încheiat între părŃi. Fără a limita 
prevederile anterioare şi exceptând obligaŃiile de plată, niciuna din părŃi nu va fi 
răspunzătoare pentru niciuna din nerespectări sau întârzieri rezultate din cauze aflate 
în afara controlului rezonabil al unei asemenea părŃi, inclusiv, dar fără a se limita la, 
acte publice sau acte de terorism, cutremure sau alte catastrofe naturale, condiŃii de 
muncă şi pene de curent.  

11. PlăŃi. VeŃi primi plăŃile corespunzătoare numărului de clicuri valide pe AnunŃuri, 
numărului de impresii ale anunŃurilor, numărului finalizărilor valide ale Evenimentelor 
de Recomandare iniŃiate prin Butoanele de Recomandare expuse în legătură cu 
Bunurile Dvs., şi/sau alte evenimente realizate în legătură cu expunerea de AnunŃuri 
pentru Bunurile Dvs, stabilite în fiecare caz în parte de către Google pentru 
participanŃii la Program. În cazul în care v-aŃi decis să primiŃi Rezultatele de Căutare, 
această plată va fi compensată prin onorarii care se aplică Rezultatelor de Căutare. 
Cu excepŃia prevederilor contrare convenite în scris (inclusiv prin poştă electronică) 
de către părŃi, plăŃile către Dvs. vor fi trimise, de către Google, în aproximativ 30 
(treizeci) zile de la sfârşitul fiecărei luni calendaristice în care AnunŃurile sau 
Butoanele de Recomandare rulează pe Bunurile Dvs. sau în care AnunŃurile rulează 
pe asemenea Pagini de Rezultate, în cazul în care venitul obŃinut de Dvs. este de 100
$ sau mai mult. În caz de încetare a Contractului, Google vă va trimite în aproximativ 
nouăzeci(90) zile de la sfârşitul lunii calendaristice în care Contractul a încetat la 
iniŃiativa Dvs. (ca urmare a primirii de către Google a cererii Dvs. în scris, inclusiv prin 
mail, în vederea încetarii prezentului Contract) sau a lui Google. În niciun caz, totuşi, 
Google nu va efectua plăŃi pentru niciun venit obŃinut în valoare mai mică de 10$. 
Fără a aduce atingere celor menŃionate anterior, Google nu va răspunde pentru nicio 
plata efectuată în baza: (a) oricăror sume rezultate din căutari nevalide, Evenimente 
de Recomandare nevalide sau clicuri incorecte ori impresii ale AnunŃurilor generate 
de către orice persoană, program de căutare automată pe Internet (bot), program 



automat sau dispozitiv asemănător, determinat în mod rezonabil de către Google, 
inclusiv, dar fără a se limita la, orice clicuri sau vizualizări (i) care îşi au originea în 
adresele Dvs. IP sau în calculatoarele aflate sub controlul Dvs., (ii) solicitate prin plata 
unor sume de bani, falsa reprezentare sau solicitarea adresată utilizatorilor finali de a 
accesa AnunŃurile sau (iii) solicitate prin plata unor sume de bani, falsa reprezentare 
sau orice altă solicitare ilegală sau nevalidă adresată utilizatorilor finali în vederea 
finalizării Evenimentelor de Recomandare; (b) AnunŃurilor sau Butoanelor de 
Recomandare furnizate utilizatorilor finali ale căror browsere au programul JavaScript 
indisponibil; (c) AnunŃurilor în beneficiul organizaŃiilor de binefacere şi alte AnunŃuri 
transparente sau de poziŃionare ce pot fi furnizate de Google; sau (d) clicurilor 
amestecate cu un număr semnificativ de accesări nevalidate descrise la punctul (a) 
de mai sus, sau ca rezultat al oricărei încălcări de către Dvs. a prezentului Contract 
pe durata oricărei perioade aplicabile de plată. Google îşi rezervă dreptul de a reŃine 
plata sau a debita Contul Dvs. datorită oricăreia din prevederile anterioare sau a 
încălcării, de către Dvs., a prezentului Contract sau a oricăreia dintre prevederile 
anterioare, sau orice incălcare de către Dvs. a prezentului Contract, pe durata 
efectuării de către Google a unor investigaŃii rezonabile, ori în situaŃia în care o 
agenŃie de publicitate ale cărei AnunŃuri sunt afişate în legătură cu Bunurile Dvs. nu 
efectuează plata acestor AnunŃuri către Google. În plus, dacă aŃi întârziat orice plată 
către Google în legătură cu orice program Google (inclusiv, dar fără a se limita la 
programul Google AdWords), Google îşi rezervă dreptul de a nu efectua plata până în 
momentul în care toate plăŃile restante vor fi fost achitate, sau de a compensa sumele 
datorate Dvs. aferente Programului cu sumele pe care Dvs. le datoraŃi către Google. 
În vederea asigurării plăŃii adecvate, sunteŃi singurul responsabil cu privire la 
furnizarea cu exactitate a adresei Dvs., precum şi a altor informaŃii de contact, 
precum şi a informaŃiilor legate de plata referitoare la Contul Dvs. Pentru contribuabilii 
din SUA, această informaŃie include, fără limitare un număr fiscal de înregistrare şi un 
formular W-9 completat integral. Pentru contribuabilii din alte Ńări decât SUA, această 
informaŃie include, fără limitare, fie un certificat semnat care să ateste faptul că 
contribuabilul nu îşi desfăşoară activitatea pe teritoriul Statelor Unite (după cum se 
arată pe Google AdSense:Text Information Page care poate fi accesată la 
https://www.google.com/adsense/taxinfo sau altă asemenea adresă URL pe care 
Google o poate furniza periodic), sau un Formular W-8 completat integral ori alt 
formular care poate necesita un număr fiscal de înregistrare valid din SUA, solicitat 
de către autorităŃile fiscale din SUA. Orice comisioane bancare în legătură cu cecurile 
returnate sau anulate datorită unei erori intervenite în informaŃiile de contact sau 
plată, ori datorită omisiunii pot fi deduse din noua factură de plată eliberată. SunteŃi 
de acord cu plata tuturor taxelor aplicabile sau a sarcinilor impuse de către orice 
autoritate publică guvernamentală în legătură cu participarea Dvs la Program. Google 
îşi poate modifica în orice moment valoarea preŃurilor practicate şi/sau modalitatea de 
plată. În cazul în care contestaŃi orice plată efectuată în cadrul acestui Contract, 
trebuie să notificaŃi Google în scris asupra oricărei astfel de plăŃi în treizeci de zile 
(30) de la data efectuării oricărei astfel de plăŃi; neefectuarea unei astfel de notificări 
către Google va constitui renunŃarea de către Dvs. la orice pretenŃii care vizează orice 
astfel de plată reclamată. Plata va fi calculată doar pe baza înregistrărilor Ńinute de 
către Google. Google nu va accepta niciun alt fel de calcule sau statistici de orice 
natură, acestea neavând niciun efect conform prezentului Contract. PlăŃile efectuate 
de Google în conformitate cu prezentul Contract sunt destinate utilizării doar de către 
Dvs. şi nu pot fi transferate sau în orice mod transmise către terŃi (de exemplu 
distribuirea acestora către Bunurile administrate de către Dvs., care pretind o plată 
separată), cu excepŃia cazului în care sunteŃi autorizat în mod expres, în scris, de 
către Google (inclusiv prin poştă electronică). Google poate, în mod periodic, să 
deŃină fonduri, plăŃi şi alte sume datorate Dvs. în ceea ce priveşte Programul 
AdSense. ConfirmaŃi şi sunteŃi de acord că Google poate, fără a vă anunŃa în 
prealabil, să contribuie la o organizaŃie caritabilă selectată de către Google cu toate 
fondurile, plăŃile şi alte sume legate de Programul AdSense deŃinute de către Google 



şi care vă sunt datorate (dacă este cazul), dar cu privire la care Google se află în 
indisponibilitate de plată sau de transmitere către Dvs. din cauza inactivării contului 
Dvs. (aşa cum se prevede mai jos). „Inactiv” inseamnă că, pe baza înregistrărilor 
Google: (a) pentru o perioadă de doi (2) ani sau mai mult, Dvs. nu v-aŃi logat în cont 
sau nu aŃi acceptat fonduri, plăŃi sau alte sume pe care Google a încercat să vi le 
achite sau transmită şi (b) Google nu a reuşit să vă contacteze sau nu a primit 
instrucŃiuni adecvate de plată din partea Dvs. după contactarea Dvs., la adresa 
indicată în înregistrările Google.  

12. Publicitatea . SunteŃi de acord ca Google să poată utiliza numele Dvs., precum şi 
logo-ul Dvs. în prezentări, materiale de marketing, liste de clienŃi, rapoarte financiare, 
listări de site-uri Web pentru clienŃi, Pagini cu Rezultatele Căutarii şi Pagini de 
Recomandare. Dacă doriŃi să utilizaŃi numele comerciale ale Google, mărcile 
înregistrate, mărcile serviciilor, logo-urile, numele domeniilor sau alte caracteristici 
distinctive ale mărcilor („Caracteristicile Mărcilor”), acest lucru este admis în măsura în 
care utilizarea respectivă este conformă cu prezentul Contract, precum şi cu 
instrucŃiunile Caracteristicilor de Marcă ale Google de la acea dată şi orice conŃinut 
inclus sau la care se face referire în prezentul Contract, instrucŃiuni care pot fi găsite 
la următoarea adresă URL: http://www.google.com/permissions/guidelines.html (sau alte 
asemenea adrese URL pe care Google le poate furniza periodic).  

13. DeclaraŃii şi GaranŃii . Dvs. declaraŃi şi garantaŃi că (a) toate informaŃiile furnizate de 
Google către Dvs. în vederea înscrierii în Program sunt corecte şi actuale; (b) sunteŃi 
proprietarul fiecărui Bun sau sunteŃi împuternicit să actionaŃi în numele proprietarului 
unui/unor asemenea Bun(uri) în scopul acestui Contract şi al Programului; (c) AveŃi 
toate drepturile, puterea şi autoritatea necesare pentru a încheia acest Contract şi 
pentru a duce la îndeplinire acŃiunile solicitate din partea Dvs. în baza prezentului 
Contract; şi (d) AŃi respectat şi veŃi respecta în continuare toate legile aplicabile, 
statutele, ordonanŃele şi actele normative (inclusiv, dar fără a vă limita la, Legea 
CAN-SPAM adoptată în 2003 şi orice legi privind prelucrarea datelor cu caracter 
personal şi protejarea vieŃii private în sectorul comunicaŃiilor electronice) în cadrul 
îndeplinirii, de către Dvs., a oricăror acŃiuni în conformitate cu prezentul Contract. În 
plus, în măsura în care Site-ul Dvs este de tip media player (1) confirmaŃi şi declaraŃi 
că deŃineŃi o licenŃă de utilizare şi distribuire de asemenea servicii media player 
(inclusiv toate conŃinuturile decurgând din acesta, fără a se limita la orice AnunŃuri şi 
UnităŃi de AnunŃuri) în scopul prezentului Contract şi al Programului; şi (2) vă veŃi 
asigura că orice media player care alcătuieşte Site-ul respectă termenii şi condiŃiile 
prevăzute în prezentul Contract. În continuare, declaraŃi şi garantaŃi că fiecare Bun şi 
orice material expus în cadrul acestuia; (i) respectă toate legile aplicabile, statutele, 
ordonanŃele şi actele normative; (ii) nu încalcă şi nu a încalcat nicio obligaŃie faŃă de 
sau drepturile oricărei persoane fizice sau persoane juridice, inclusiv, dar fără a se 
limita la, drepturi de proprietate intelectuală, publicitate sau viaŃă privată, drepturi sau 
obligaŃii privind protecŃia consumatorului, răspunderea pentru produse, prejudiciu, 
răspundere delictuală sau contractuală; (iii) nu au conŃinut pornografic, violent sau 
care instigă la ură.  

14. ObligaŃia de Despăgubire. SunteŃi de acord să despăgubiŃi, protejaŃi sau să scutiŃi 
Google, agenŃii acesteia, afiliaŃii, filialele, administratorii, funcŃionarii, angajaŃii săi şi 
terŃii (de exemplu agenŃii publicitare relevante, parteneri de consorŃii, persoane care 
emit licenŃe, titulari de licenŃe, consultanŃi şi antreprenori) (denumiŃi împreună 
„Persoană(e) Despăgubită(e)”) de la toate şi orice pretenŃii, răspundere, pierderi şi 
cheltuieli ale terŃilor (inclusiv cheltuieli de despăgubire, sume aferente încheierii unor 
tranzacŃii privind litigii şi comisioane juridice rezonabile) îndreptate împotriva 
oricărei/oricăror Persoană(e) Despăgubită(e), decurgând din, în legătură cu sau care 
pot rezulta din Utilizarea de către Dvs. a Programului, Bunurilor şi/sau încălcării de 
către Dvs. a oricărei prevederi ale prezentului Contract.  

15. Drepturile Google . Dvs. confirmaŃi că Google deŃine în întregime, dreptul, titlul şi 
beneficiile, inclusiv, dar fără a se limita la toate Drepturile de Proprietate Intelectuală 
(aşa cum sunt definite mai jos) din cadrul şi aferente Programului (inclusiv tehnologia 



de furnizare a anunŃurilor, tehnologia de căutare, tehnologia de recomandare Google 
şi Caracteristicile de Marcă, inclusiv licenŃe implicite şi excluzând elemente transmise 
de către terŃi şi aflate sub licenŃa Google, precum şi orice program media player al 
terŃilor care poate intra în alcătuirea Bunului) şi că Dvs. nu veŃi obŃine niciun drept, 
titlu sau interes în cadrul Programului sau în ceea ce priveşte Programul în afara 
cazului în care acest lucru este menŃionat în mod expres în acest Contract. Nu veŃi 
aduce modificări, adapta, traduce, pregăti lucrări care derivă din, decompila, folosi 
procedee de reverse engineering, dezasambla sau încerca să derivaŃi codul sursă din 
orice servicii, software ori documentaŃie Google, sau crea ori încerca să creaŃi un 
înlocuitor sau un serviciu ori produs similar prin utilizarea sau accesul la Program, ori 
informaŃii brevetate legate de acestea. Nu veŃi îndepărta, acoperi sau altera 
notificarea Google asupra drepturilor de autor, Caracteristicilor de Marcă sau alte 
notificări privind drepturile brevetate ataşate ori conŃinute în orice servicii, software 
sau documentaŃie Google (inclusiv, dar fără a se limita la expunerea Caracteristicilor 
de Marcă Google prin AnunŃuri, Link-uri, Casete de Căutare, şi/sau Butoane de 
Recomandare după caz). „Drepturi de Proprietate Intelectuală” inseamnă toate şi oricare 
drepturi existente ocazional în legea brevetului, legea dreptului de autor, legea 
protecŃiei chip-urilor semiconductoare, legea drepturilor morale, legea secretului 
comercial, legea mărcilor, legea concurenŃei neloiale, legislaŃia cu privire la 
publicitate, legea protecŃiei vieŃii private, precum toate şi oricare alte drepturi de 
proprietate, precum şi toate şi oricare aplicaŃii, reînnoiri, extinderi, restaurări şi 
reintroduceri ale acestora, în momentul de faŃă sau ulterior aflate în vigoare şi cu 
efect la scară mondială.  

16. Dreptul la informaŃie . Google poate reŃine şi utiliza, conform termenilor Politicii de 
ConfidenŃialitate Google (care poate fi accesată la adresa 
http://www.google.com/privacy.html,  sau altă asemenea adresă URL pe care Google o 
poate furniza ocazional), toate informaŃiile pe care le furnizaŃi, inclusiv, dar fără a se 
limita la statistica demografică a Bunurilor şi informaŃii privind datele de contact şi 
facturarea. ConsimŃiŃi că Google poate transfera şi dezvălui către terŃi informaŃii 
privind identitatea Dvs., cu scopul de a aproba şi permite participarea Dvs. la 
Program, inclusiv către terŃi cu domiciliul în jurisdicŃii în care legislaŃia privind 
protejarea informaŃiilor cu caracter personal este mai puŃin restrictivă decât cea din 
jurisdicŃia în care vă aflaŃi Dvs. Google poate de asemenea să pună la dispoziŃie 
informaŃii ca efect al unei proceduri juridice valide, cum ar fi citaŃii, mandate de 
percheziŃie sau hotărâri judecătoreşti sau să îsi constituie şi să îşi exercite drepturile 
sale legale sau să se apere de orice pretenŃii juridice. Google nu îşi asumă nicio 
răspundere şi nu va răspunde faŃă de Dvs., pentru nicio dezvăluire a respectivelor 
informaŃii de către asemenea terŃi. Google poate utiliza asemenea informaŃii despre 
Dvs. care nu conŃin date cu caracter personal, inclusiv adrese URL ale Bunurilor, 
statistici specifice Bunurilor şi informaŃii similare colectate de către Google cu 
agenŃiile de publicitate, partenerii de afaceri, sponsorii şi alti terŃi. În plus, Dvs. 
acordaŃi Google dreptul de a accesa, indexa şi înregistra în cache Bunul(urile) sau o 
parte a acestora, inclusiv prin mijloace automate, cum ar fi Web spiders sau crawlere 
de Web.  

17. Diverse. Prezentul Contract va fi guvernat de legile din California, cu excepŃia 
principiilor de drept conflictual. Orice dispută sau pretenŃie decurgând din sau în 
legătură cu prezentul Contract vor fi judecate în Districtul Santa Clara, California. 
PărŃile exclud, în mod expres, aplicarea asupra Contractului a ConvenŃiei NaŃiunilor 
Unite asupra Contractelor privind Vânzarea InternaŃională a Bunurilor şi Legea 
TranzacŃiilor asupra InformaŃiilor IT Uniforme. Prezentul Contract reprezintă întregul 
acord încheiat între părŃi cu privire la obiectul acestuia. Orice modificări la acest 
Contract trebuie efectuate în scris cu semnătura ambelor părŃi, prin acceptarea online 
de către Dvs. a termenilor actualizaŃi, sau după participarea Dvs. continuă la 
Program, ulterior actualizării acestor termeni de către Google. Nesolicitarea 
respectării oricăror prevederi nu va afecta dreptul uneia din părŃi de a solicita 
îndeplinirea acesteia la orice moment ulterior, precum şi nicio renunŃare la orice 
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încălcare sau neîndeplinire a prezentului Contract nu va constitui o renunŃare la orice 
încălcare ulterioară sau neîndeplinire sau renunŃare la prevederea în sine. În cazul în 
care orice prevedere din prezentul Contract nu poate fi pusă în aplicare, atunci 
asemenea prevedere va fi modificată pentru a reflecta intenŃia părŃilor, iar celelalte 
prevederi ale Contractului vor rămâne în vigoare şi vor avea efect în continuare. Nu 
puteŃi revinde, cesiona sau transfera oricare din drepturile care vă sunt oferite prin 
prezentul Contract. Orice asemenea încercare poate avea ca rezultat rezilierea 
prezentului Contract, fără ca Google să fie raspunzătoare în niciun fel. Fără a aduce 
atingere celor menŃionate anterior, Google poate cesiona acest Contract către orice 
afiliat, în orice moment, fără o notificare prealabilă. RelaŃia dintre Google şi Dvs. nu 
este un raport juridic de tipul unei asocieri, ci una stabilită între antreprenori 
independenŃi.  

2008-02-25 

nmlkj Yes, I have read and accept the above Terms and Conditions.  
(You represent that you are authorized to act on behalf of, and bind to this Agreement, 
the owner of this account.)

nmlkj Remind me the next time I log in.  
(You must accept the above Terms and Conditions by May 25, 2008, or you will no 
longer be able to login to AdSense and make changes to your Account.)

Continue to my AdSense accountContinue to my AdSense account

nmlkj No, I do not accept the above Terms and Conditions.  
(Note: If you choose not to accept these Terms and Conditions, you will not be able to 
continue using AdSense. You can resume access by logging in and accepting these 
Terms and Conditions by May 25, 2008.)

Sign out of AdSenseSign out of AdSense


